

**इनबाउन्ड विदेशी घरेलु कामदारका लागि क्वारेन्टाइनको व्यवस्था
(23 अगस्त 2022 मा अद्यावधिक गरिएको)**

क्वारेन्टाइनको व्यवस्था

अगस्त १२ देखि हङकङमा काम गर्न आउने विदेशी घरेलु सहयोगीहरू (FDHs) "3+4" मोडेल (अन्य विदेशी इनबाउन्ड यात्रीहरू जस्तै) अन्तर्गत क्वारेन्टाइनको अधीनमा हुनेछन्; उनीहरूलाई तीन दिनसम्म तोकिएको क्वारेन्टाइन होटल (DQHs) मा अनिवार्य क्वारेन्टाइनमा राखिनेछ, त्यसपछि चार दिनसम्म घरमै मेडिकल निगरानी हुनेछ। तिनीहरूले चिकित्सा निगरानी र त्यसपछिको तीन-दिनको अनुगमन अवधिमा धेरै परीक्षणहरू लिन आवश्यक हुन्छ। तिनीहरू चिकित्सा निगरानी अवधिमा भ्याक्सिन पास अन्तर्गत एम्बर कोड प्रतिबन्धहरूको अधीनमा हुनेछन्, र मास्क-अफ वा समूह गतिविधिहरू समावेश हुने उच्च-जोखिम परिसरहरूमा र मुख्य सुरक्षा आवश्यक पर्ने अन्य परिसरहरूमा प्रवेश गर्न अनुमति हुनेछैन, (कृपया तल "नियोक्ता र रोजगार एजेन्सीहरूका लागि रिमाइन्डरहरू" अन्तर्गत (h) हेर्नुहोस्)।

"3 +4" मोडेल अन्तर्गत क्वारेन्टाइन र परीक्षण व्यवस्थाको विवरण:

आगमनको पहिलो दिन (दिन ०)	<ul style="list-style-type: none"> ● पहिलो न्यूक्लिक एसिड परीक्षण गर्नुहोस्;
3-दिने अनिवार्य <u>क्वारेन्टाइन</u> (दिन 1 देखि दिन 3)	<ul style="list-style-type: none"> ● DQHs मा तीन रातको लागि अनिवार्य क्वारेन्टाइनमा जानुहोस् (DQH हरूमा जानकारी (कोठा दरहरू सहित) यो सूचीमा प्रदान गरिएको छ); ● दैनिक द्रुत एन्टिजेन परीक्षणहरू (RATs) सञ्चालन गर्नुहोस्; ● दिन 2 मा DQHs मा न्यूक्लिक एसिड परीक्षण सञ्चालन गर्नुहोस्; र ● लगातार परीक्षणको नतिजा प्राप्त गरेपछि दिन 3 को बिहान अनिवार्य क्वारेन्टाइन पूरा गर्नुहोस्;
4 - दिने मेडिकल निगरानी (दिन 4 देखि 7 दिन)	<ul style="list-style-type: none"> ● आफ्नो रोजगारदाताको निवास वा DQH नभएका इजाजतपत्र प्राप्त होटल वा गेस्टहाउसहरूमा चार रातसम्म चिकित्सा निगरानी गर्नुहोस्; ● दैनिक RATs सञ्चालन गर्नुहोस्; ● FDH ले आफ्नो रोजगारदाताको निवासमा काम गर्न सक्छन् र त्यस दिन RATs को नकारात्मक नतिजाहरू प्राप्त गरेपछि बाहिर जान सक्छन्, तर तिनीहरू भ्याक्सिन पास अन्तर्गत एम्बर कोड प्रतिबन्धको अधीनमा हुनेछन्; र <p>दिन 4 र दिन 6 मा RATs को नकारात्मक नतिजा प्राप्त गरेपछि, तिनीहरूले एकै दिन सामुदायिक केन्द्रमा (निःशुल्क), मोबाइल नमूना सङ्कलन स्टेशन (निःशुल्क) मा न्यूक्लिक एसिड परीक्षणहरू पार गर्न आवश्यक छ, वा सरकार द्वारा मान्यता प्राप्त स्थानीय चिकित्सा संस्थामा स्व-भुक्तानी परीक्षणको व्यवस्था गर्नुहोस्;</p>

<p>निरन्तर निगरानी र परीक्षण (3-दिन <u>आत्म-निगरानी</u>) (दिन 8 देखि 10 सम्म)</p>	<ul style="list-style-type: none"> ● आफ्नो रोजगारदाताको निवास वा DQH नभएका इजाजतपत्र प्राप्त होटल वा गेस्टहाउसहरूमा तीन रातसम्म स्व-निगरानी गर्नुहोस्; ● RATs दैनिक सञ्चालन गर्नुहोस्; ● FDH ले आफ्नो रोजगारदाताको निवासमा काम गर्न सक्छन् र त्यस दिन RATs को नकारात्मक नतिजा प्राप्त गरेपछि बाहिर जान सक्छन्, तर तिनीहरूभ्याक्सिन पास अन्तर्गत एम्बर कोड प्रतिबन्धको अधीनमा हुनेछैनन्; र <p>दिन 9 मा RATs को नकारात्मक नतिजा प्राप्त गरेपछि, तिनीहरूले एकै दिन सामुदायिक केन्द्रमा (निःशुल्क), मोबाइल नमूना सङ्कलन स्टेशन (निःशुल्क) मा न्यूक्लिक एसिड परीक्षणहरू पार गर्न आवश्यक छ, वा सरकार द्वारा मान्यता प्राप्त स्थानीय चिकित्सा संस्थामा स्व-भुक्तानी परीक्षणको व्यवस्था गर्नुहोस्;</p>
---	---

उदाहरणका लागि: यदि एक इनबाउन्ड FDH अगस्ट 12 मा हङकङमा आइपुग्छ भने, यो आगमनको दिन 0 दिन हो। उनीहरूले दिन 3 (15 अगस्ट) को बिहान DQH मा क्वारेन्टाइन पूरा गर्नेछन्, र दिन 7 (19 अगस्ट)को बिहान चिकित्सा निगरानी पूरा गर्नेछन्। चिकित्सा निगरानी र त्यसपछिको आत्म-निगरानी अवधिको समयमा, FDH ले दिन 4 (16 अगस्ट) देखि दिन 10 (22 अगस्ट) (दुबै दिनहरू समावेशी) र दिन 4 (16 अगस्ट), दिन 6 (18 अगस्ट) र दिन 9 अगस्त (21) मा न्यूक्लिक एसिड परीक्षणहरू गर्नुपर्छ।

संक्रमणकालीन व्यवस्था अगस्ट 12 भन्दा पहिले DQH मा कम्तिमा तीन रात क्वारेन्टाइन पूरा गरेका FDHहरूको लागि, सरकारले उनीहरूलाई नकारात्मक न्यूक्लिक एसिड परीक्षण परिणामहरू पुष्टि गरेपछि अगस्ट 9 देखि 12 सम्म व्यवस्थित रूपमा होटलहरू छोड्ने व्यवस्था गर्नेछ। DQHs छोडेपछि, FDH हरू घरमा मेडिकल निगरानी, भ्याक्सिन पास अन्तर्गत एम्बर कोड प्रतिबन्धहरू, र दिन 4, दिन 6, र दिन 9 मा न्यूक्लिक एसिड परीक्षणहरूको अधीनमा हुन्छन् यदि तिनीहरूले यी दिनहरूमा DQH छोडिसकेका हुन्छन् भने। तिनीहरूले दैनिक RATs परीक्षण पनि जारी राख्नुपर्छ।

बोर्डिङ आवश्यकताहरू

वैध यात्रा कागजात र वैध रोजगार भिसा भएका FDHs हरूले सामान्य अध्यागमन नियमहरू पूरा गर्ने अधीनमा हङकङमा प्रवेश / पुनः प्रवेश गर्न सक्दछन्। सम्बन्धित अवधिमा चीन बाहिर कुनै पनि स्थानमा बसेका (हङकङमा बोर्डिङ / आगमनको दिन वा त्यस दिन भन्दा पहिले 14 दिनको अवधिमा) पूर्ण खोप लगाएका FDHs हरूको लागि बोर्डिङ आवश्यकताहरू निम्नानुसार छन्:

- a. (i) 48 घण्टा भित्र COVID-19 को लागि PCR-आधारित न्यूक्लिक एसिड परीक्षणको नकारात्मक परिणाम प्रमाण ; प्रस्थानको निर्धारित समयको 24 घण्टाभित्र गरिएको RAT को नकारात्मक नतिजा

प्रमाण सहित हडकडको लागि बोर्डिङ गर्नुभन्दा 14 देखि 90 दिन अघि उनीहरू भाइरसबाट संक्रमित भएको देखाउनको लागि दस्तावेजी प्रमाण।

- b. स्वास्थ्य घोषणा QR कोड (खोप रेकर्डको घोषणा सहित) (कृपया तल "हडकडका लागि बोर्डिङ र आगमन क्वारेन्टाइन र परीक्षणको प्रक्रिया" हेर्नुस्); र
- c. (यदि स्वास्थ्य घोषणा QR कोड हरियो छैन भने) हडकड आइपुगेको दिनदेखि 3 रातको लागि DQH मा कोठा आरक्षण भएको पुष्टि मा

हडकडका लागि बोर्डिङ र आगमन क्वारेन्टाइन र परीक्षणको प्रक्रिया

12 अगस्ट 2022 (हडकड समय) को बिहान 0.00 बजे सुरु हुँदै, हडकड जाने सबै FDH बोर्डिङ उडानहरूले अग्रिम रूपमा स्वास्थ्य विभागको अनलाइन स्वास्थ्य र क्वारेन्टाइन सूचना घोषणा (www.chp.gov.hk/hdf/) पूरा गरेर, खोप पूरा भएको रेकर्ड घोषणा गरेर र DQHs मा बुकिङ जानकारी प्रदान गरेर बोर्डिङ आवश्यकताहरू पूरा गर्न आवश्यक हुन्छ। प्रणालीद्वारा DQH बुकिङ जानकारीको सफल पुष्टि भएपछि, FDHहरूले हरियो स्वास्थ्य घोषणा QR कोड प्राप्त गर्नेछन्। हरियो स्वास्थ्य घोषणा QR कोड भएका व्यक्तिहरूले उनीहरूको उडानहरूको लागि चेक-इन गर्दा खोप रेकर्डहरू र DQH बुकिङको पुष्टि गर्न आवश्यक पर्दैन। हडकडमा आइपुगेपछि, तिनीहरूले हरियो स्वास्थ्य घोषणा QR कोडको साथ "एक्सप्रेस च्यानलहरू" प्रयोग गर्न सक्छन् र DQHs सम्म पोइन्ट-टु-पोइन्ट यातायातमा बोर्ड गर्न सक्छन्।

इनबाउन्ड FDH हरू जसको खोप घोषणाले बोर्डिङ आवश्यकताहरू पूरा गर्दछ तर प्रणालीले उनीहरूको DQH बुकिङ जानकारी पुष्टि गर्न असमर्थ छ भने उनीहरूलाई गुलाबी स्वास्थ्य घोषणा QR कोड जारी गरिनेछ। तिनीहरूले आफ्नो उडानहरूको लागि चेक-इन गर्दा DQH बुकिङ कागजातहरू प्रस्तुत गर्न आवश्यक हुनेछ।

उडानमा बोर्डिङ गर्ने व्यक्तिहरूले स्वास्थ्य घोषणा QR कोड (जुन QR कोडको डाउनलोड गर्न सकिने संस्करण, स्क्रिन शट वा प्रिन्टआउट हुन सक्छ) बोर्डिङका लागि एयरलाइन्सद्वारा प्रमाणीकरणको लागि चेक-इनमा प्रस्तुत गर्नुपर्छ।

उपर्युक्त व्यवस्थाहरूको विस्तृत जानकारीको लागि, कृपया 8 अगष्टमा सरकारले जारी गरेको प्रेस विज्ञप्ति हेर्नुहोस्। (www.info.gov.hk/gia/general/202208/08/P2022080800803.htm).

रोजगारदाता र रोजगार एजेन्सीहरूको लागि रिमाइन्डरहरू

(a)

रोजगारदाता र रोजगार एजेन्सीहरू (EAs) ले उडान जानकारी जाँच गर्नुपर्छ र आवश्यक कागजातहरू तयार गर्नका लागि पर्याप्त समय दिनुपर्छ र उनीहरूको FDH हरू हडकड आउनको लागि व्यवस्था गर्दा प्रक्रियाहरू पूरा गर्नुपर्दछ। रोजगारदाता र EAs ले तिनीहरूको FDH हरूको लागि 3 रातको लागि क्वारेन्टाइन कोठाको लागि आरक्षण गर्नुपर्छ। रिजर्भसनमा कुनै परिवर्तन भएमा, FDH लाई सचेत गराइनु पर्छ र सबैभन्दा अद्यावधिक गरिएको कोठा आरक्षण कागजातहरू दिनुपर्छ। परिवारका सदस्य

वा साथीहरूसँग कोठा बाँड्न चाहने FDH हरूका लागि, प्रासंगिक विवरणहरूको लागि COVID-19 विषयगत वेबसाइटमा बारम्बार सोधिने प्रश्नहरूको Q13 पढ्न कृपया यहाँ क्लिक गर्नुहोस्। कृपया ध्यान दिनुहोस् कि FDH को लागि मानक रोजगार सम्झौता अनुसार, एक नियोक्ताले FDH लाई उपयुक्त आवास निःशुल्क उपलब्ध गराउनु पर्छ। अनुपयुक्त आवासका उदाहरणमा विपरीत लिङ्गका वयस्क/किशोरसँग कोठा बाँड्नु समावेश छ।

व्यक्तिगत परिवारको अवस्थालाई ध्यानमा राख्दै, श्रम आयुक्तले रोजगारदाताहरूलाई अनिवार्य क्वारेन्टाइन उद्देश्यका लागि होटेल बाहेक इजाजतपत्र प्राप्त होटल/गेस्टहाउसहरूमा FDH हरू बस्ने व्यवस्था गर्न, चार दिनको चिकित्सा निगरानी पूरा गर्न र त्यसपछिको तीन दिने आत्म-निगरानीका लागि सैद्धान्तिक स्वीकृति दिएको छ। श्रम विभाग (LD) मा आवेदन दिन आवश्यक छैन। यदि रोजगारदाता वा EAs DQH नभएका इजाजतपत्र प्राप्त होटेल वा गेस्टहाउसहरूमा मेडिकल निगरानी र स्व-निगरानी गराउन FDH लाई व्यवस्था गर्न चाहनुहुन्छ भने, कृपया इजाजतपत्र प्राप्त होटलहरू र गेस्टहाउसहरूको सूचीको लागि [यहाँ](#) थिच्नुहोस्।

(b) बोर्डिङका लागि एयरलाइन्सद्वारा प्रमाणीकरणको लागि, रोजगारदाता र रोजगार एजेन्सीहरू (EAs) ले FDH लाई स्वास्थ्य विभागको अनलाइन स्वास्थ्य र क्वारेन्टाइन सूचना घोषणा (www.chp.gov.hk/hdf) पूरा गर्न, खोप पूरा भएको रेकर्ड घोषणा गर्न र हरियो स्वास्थ्य घोषणा QR कोड (जुन QR कोडको डाउनलोड योग्य संस्करण, स्क्रिन शट वा प्रिन्टआउट हुन सक्छ) प्राप्त गर्न DQH मा बुकिङ बारे जानकारी प्रदान गर्न पहिले नै सम्झाउनु पर्छ। ।

(c) DQHs मा 3 रात अनिवार्य क्वारेन्टाइन पूरा गरेका FDHs ले 4 दिनको मेडिकल निगरानी र त्यसपछि 3-दिन आत्म-निगरानी जारी राख्दै, चाँडै 4 दिनमा आफ्नो रोजगारदाताको निवासमा काम सुरु गर्न सक्छन्। तिनीहरूले दिन 4 देखि दिन 10 (दुबै दिन समावेशी), र दिन 4, दिन 6 र 9 दिन एक सामुदायिक केन्द्रमा (निःशुल्क), मोबाइल नमूना सङ्कलन स्टेशनहरू (निःशुल्क रूपमा) मा न्यूक्लिक एसिड परीक्षणहरू दैनिक RAT परीक्षणहरूबाट गुज्रनुपर्छ, वा सोही दिन RATs को नकारात्मक नतिजा प्राप्त गरेपछि सरकारले मान्यता प्राप्त स्थानीय चिकित्सा संस्थामा स्व-भुक्तानी परीक्षणको व्यवस्था गर्नुहोस्। FDHs ले परीक्षाको नतिजा सहितका सबै SMS (मोबाइल फोन टेक्स्ट म्यासेज) सूचनाहरू साथै निर्धारित अधिकारीहरूद्वारा जाँचको लागि RAT परीक्षण परिणामहरूको फोटोहरू राख्नुपर्छ।

यदि 12 अगस्ट भन्दा पहिले DQH मा कम्तिमा तीन रात क्वारेन्टाइन पूरा गरेका FDHहरूलाई DQH छोड्न अनुमति दिइयो भने, तिनीहरू पनि उनीहरूको DQH नभएका रोजगारदाताको निवास वा इजाजतपत्र प्राप्त होटलहरू वा अतिथिगृहहरूमा चिकित्सकीय निगरानी र आत्म-निगरानी, भ्याक्सिन पास (चिकित्सा निगरानीको क्रममा) अन्तर्गत एम्बर कोड प्रतिबन्धहरू, साथै दिन 4, दिन 6 र दिन 9 मा दैनिक RATs र न्यूक्लिक एसिड परीक्षणहरूको अधीनमा हुन्छन् (यदि तिनीहरूले ती दिनहरूमा DQH छोडिसकेका छन् भने)। सरकार र DQHs बीचको सम्झौता अनुसार, यदि क्वारेन्टाइन नीति परिवर्तनको

कारण अनिवार्य क्वारेन्टाइन अवधिमा कुनै कमी हुनु पर्ने हो भने, DQHS ले बुकरलाई बाँकी दिनको कोठा शुल्क फिर्ता गर्नुपर्नेछ।

- (d) रोजगारदाता र EAs ले क्वारेन्टाइन होटलहरूको कोठा आरक्षित गर्न बसोबास गर्ने FDH हरूको वैध राहदानीमा देखाइए अनुसार वास्तविक नाम प्रयोग गरेर दर्ता गर्नुपर्छ। रिजर्भेसन गर्नु अघि, रोजगारदाता र EAs ले सान्दर्भिक होटलका सर्तहरू ध्यानपूर्वक पढ्नुपर्छ।
- (e) चिकित्सा निगरानीको क्रममा एम्बर कोडको अधीनमा रहेका FDHहरूले कम जोखिमका दैनिक आवश्यक गतिविधिहरू सञ्चालन गर्न सक्छन्, उदाहरणका लागि: यातायात प्रयोग गर्ने, सुपरमार्केट र बजारहरूमा प्रवेश गर्ने, आदि।
- (f) एम्बर कोडको श्रेणी अन्तर्गतका व्यक्तिहरूले ग्राहक वा आगन्तुकको क्षमतामा भ्याक्सिन पास र अन्य परिसरको "सक्रिय जाँच" को अधीनमा निम्न परिसरमा प्रवेश गर्न सक्दैनन्:
- परिसर अन्तर्गत नियमन रोगको रोकथाम र नियन्त्रण (आवश्यकता र निर्देशनहरू) (व्यापार र परिसर) नियमन(Cap.599F) जो भ्याक्सिन पासको "सक्रिय जाँच" को अधीनमा छन्:
 - परिसरहरू जहाँ QR कोड प्रमाणीकरण स्क्यानर प्रयोग गर्न आवश्यक छ र क्याप 599F अन्तर्गत विनियमित छ।, अर्थात्: खानपान व्यवसाय परिसर (बार वा पबहरू सहित), मनोरञ्जन खेल केन्द्रहरू, बाथहाउसहरू, फिटनेस केन्द्रहरू, मनोरञ्जन गर्ने ठाउँहरू, सार्वजनिक मनोरञ्जनको भित्री ठाउँहरू, पार्टी कोठाहरू, ब्यूटी पार्लरहरू र मसाज प्रतिष्ठानहरू, क्लब हाउसहरू, क्लबहरू वा नाइटक्लबहरू, कराओके प्रतिष्ठानहरू, महजोड-टिन काउ परिसर, इनडोर खेलकुद परिसर, पौडी पोखरी, क्रूज जहाज, इनडोर कार्यक्रम परिसर, नाई पसल वा हेयर सैलुन र धार्मिक परिसर।
 - सम्भव भएसम्म भ्याक्सिन पासको निरीक्षण गर्न आवश्यक परिसरहरू, अर्थात् सार्वजनिक मनोरञ्जनका आउटडोर स्थानहरू, आउटडोर खेल परिसर र आउटडोर इभेन्ट परिसर।
 - अन्य परिसरहरू: वृद्धहरूको लागि आवासीय हेरचाह गृहहरू, अपाङ्गता भएका व्यक्तिहरूका लागि आवासीय हेरचाह गृहहरू, विद्यालयहरू र तोकिएका स्वास्थ्य सेवा परिसरहरू।

FDH हरूका लागि रिमाइन्डरहरू

सरकारले FDH लाई बोर्डिङ आवश्यकताहरूको कडाईका साथ पालना गर्न पनि सम्झाउँछ। यदि FDH ले सान्दर्भिक आवश्यकताहरू पूरा गर्न सकेन भने, FDH लाई हडकडको लागि उडानमा चढ्न अनुमति दिइने छैन वा आगमनमा हडकडमा प्रवेश गर्न अस्वीकार गर्न सकिन्छ। प्रिभेन्सन एण्ड कन्ट्रोल अफ डिजिज (क्रस-बाउन्ड्री कन्भेन्सेस एन्ड ट्राभलर्स) नियमन (क्याप. 599H) अन्तर्गत, यदि हडकड आउने यात्रीले जानकारी उपलब्ध गराउने आवश्यकता पूरा गर्न असफल भएमा, वा जानाजानी वा लापरवाहीपूर्वक कुनै सामग्री विशेषमा झूटो वा भ्रामक कुनै पनि जानकारी प्रदान गरेमा, र दोषी ठहरिएमा अधिकतम जरिवाना स्तर 3 (\$ 10,000) र छ

महिनाको लागि जेल सजायको लागि जिम्मेवार हुनेछ। यदि कुनै संदिग्ध उल्लङ्घन पत्ता लाग्यो भने, अनुसन्धान सञ्चालन गर्ने र अभियोग लगाउने विचार बाहेक, सरकारले हङकङमा सम्बन्धित महावाणिज्य दूतावास र अध्यागमन विभागलाई पनि सूचित गर्नेछ। रोजगार भिसाका लागि FDH को भविष्यका आवेदनहरू प्रभावित हुन सक्छन्।

विदेशी स्थान नियमन (क्याप. 599E) बाट हङकङ आइपुगेका व्यक्तिहरूको अनिवार्य क्वारेन्टाइन अन्तर्गत, स्वास्थ्य विभागले यी फर्केकाहरूलाई अनिवार्य क्वारेन्टाइन आदेश जारी गर्नेछ। क्वारेन्टाइन आदेश अनुसार उनीहरूले क्वारेन्टाइन अवधिभर होटलको कोठा छोड्न वा होटलमा यताउता हिँडडुल गर्न हुँदैन। तोकिएको कोठा छाड्नुलाई क्वारेन्टाइन आदेशको उल्लङ्घन मानिनेछ र फौजदारी अपराध हुनेछ। अपराधीहरूलाई अधिकतम छ महिनाको जेल र \$ 25,000 जरिवाना हुनेछ।

अनिवार्य परीक्षणको सन्दर्भमा, सरकारले FDH लाई दिन 4 देखि दिन 10 सम्म दैनिक RAT परीक्षणहरू र दिन 4, दिन 6 र 9 दिनमा न्यूक्लिक एसिड परीक्षण गर्न सम्झाउँछ। उनीहरूले परीक्षाको नतिजा सहितका सबै एसएमएस (मोबाइल फोन टेक्स्ट म्यासेज) सूचनाहरू साथै RAT परीक्षाको नतिजाका तस्वीरहरू तोकिएका अधिकारीहरूद्वारा जाँच गर्नका लागि राख्नुपर्छ। अनिवार्य परीक्षण सूचना वा अनिवार्य परीक्षण निर्देशनको पालना गर्न असफल हुने कुनै पनि व्यक्तिले अपराध गरेको ठहर्छ र दोषी ठहरिएमा अधिकतम जरिवाना स्तर 4 (\$25,000) र छ महिनाको जेल सजाय हुन्छ। अपराधको लागि दायित्व निर्वाहको लागि निश्चित दण्ड \$ 10,000 हो। व्यक्तिलाई अनिवार्य परीक्षण आदेश पनि जारी गर्न सकिन्छ जसमा उसलाई निश्चित समय सीमा भित्र परीक्षण गराउनुपर्छ। आदेशको पालना गर्न असफल हुनु एक अपराध हो र अपराधीलाई स्तर 5 (\$ 50,000) को जरिवाना र छ महिनाको लागि जेल सजाय हुनेछ।

सान्दर्भिक जानकारी

- 8 अगस्त 2022 को सरकारको प्रेस विज्ञप्ति "सरकारले आन्तरिक व्यक्तिहरूको लागि क्वारेन्टाइन व्यवस्थामा समायोजनको घोषणा गर्दछ"
- LD को 10 अगस्त 2022 को प्रेस विज्ञप्ति "विदेशी घरेलु सहयोगीहरूको लागि पछिल्लो क्वारेन्टाइन व्यवस्था" ।
- हङकङ आइपुगेका व्यक्तिका लागि बोर्डिङ र क्वारेन्टाइनको व्यवस्था
- अनिवार्य क्वारेन्टाइन अवधिको अवधिमा भित्रिने यात्रीहरूको लागि स्वास्थ्य सल्लाह
- क्वारेन्टाइनका लागि होटलमा बस्दा ध्यान दिनुपर्ने बुँदाहरू
- भित्रिने यात्रीहरूको लागि स्व-निगरानी अवधिको बारेमा ध्यान दिनु पर्ने बुँदाहरू
- 8 अगस्त 2022 को सरकारको प्रेस विज्ञप्ति "सरकारले भ्याक्सिन पास सुविधा बढाएको घोषणा गर्नु" "

निम्न भाषाहरूको लागि, कृपया स्वास्थ्य विभागको स्वास्थ्य संरक्षण केन्द्रको वेबसाइटमा "भित्रिने यात्रीहरूको लागि स्वास्थ्य क्वारेन्टाइन व्यवस्था" को अंश हेर्नुहोस्।

- इन्डोनेशियाई: www.chp.gov.hk/en/features/102790.html#HQA01

- बङ्गाली: www.chp.gov.hk/en/features/102796.html#HQA01
- हिन्दी: www.chp.gov.hk/en/features/102743.html#HQA01
- नेपाली: www.chp.gov.hk/en/features/102786.html#HQA01
- टागालग: www.chp.gov.hk/en/features/102791.html#HQA01
- थाई: www.chp.gov.hk/en/features/102788.html#HQA01
- सिन्हाली: www.chp.gov.hk/en/features/102799.html#HQA01
- उर्दू: www.chp.gov.hk/en/features/102787.html#HQA01
- भियतनामी: www.chp.gov.hk/en/features/102797.html#HQA01

सोधपुछ

स्वास्थ्य सेवा विभाग

- स्वास्थ्य संरक्षण हटलाइन: 2125 1111 / 2125 1122 / 183 0111
- अनिवार्य परीक्षण हटलाइन: 6275 6901
- HKSAR सरकार कोविड-19 व्हाट्सएप हेल्पलाइन: 9617 1823

LD

सोधपुछको लागि, कृपया LD लाई समर्पित FDH हटलाइन 2157 9537 मा सम्पर्क गर्नुहोस् ("1823" द्वारा संचालित) वा fdh-enquiry@labour.gov.hk इमेल मार्फत सम्पर्क गर्नुहोस्।